

Почему зубы становятся желтыми от жёлтого налета

13 зубы от желтого налета Уход за телом. Ежедневная чистка зубов не избавляет от желтого налета Как отбелить кухонные полотенца и белые вещи 14399 . Пищевая сода лечебные свойства 12704 .

Почему зубы желтые? Что делать, если желтизна «дарована» вам от природы или возникла внезапно? Как реагировать на далеко не белоснежную улыбку у ребенка? О причинах возникновения налета и пожелтения зубов расскажем далее.

Итак, что делать, если у вас желтые зубы от природы? Врачи рекомендуют наслаждаться их здоровьем и не переживать на этот счет. Если же желтизна слишком явная, стоит прибегнуть к профессиональным стоматологическим процедурам, которые позволят отбелить зубы без вреда для эмали.

Подобрать подходящую методику вам поможет врач.

Детские зубы

Так же стоит относиться и к желтым зубам у ребенка. Причины их врожденной желтизны кроются в генетических особенностях или внутриутробном развитии. Если у вас или ваших родителей зубки всегда были желтыми, тогда и вашему ребенку предстоит жить с такими. Если же генетической предрасположенности нет, но в период беременности вы перенесли инфекционные заболевания или принимали сильные антибиотики, то ответом на вопрос, почему у ребенка желтые зубы, станут именно они. В таком случае неприятный оттенок может быть только у молочных зубиков, а когда вырастут постоянные, более чем вероятно, что их поверхность будет нежно-белой.

Причины возникновения налета

Но генетическая явная желтизна является скорее исключением из правил. И ответ на вопрос, отчего зубы желтеют, необходимо искать в образе жизни.

Если вас вдруг обеспокоили желтые зубы, причины могут быть следующими.

[Активированный уголь для отбеливания зубов.](#)

Увлеченность курением — сигарет или кальяна. Табачный дым, смешанный со смолами, является самым мощным стимулятором развития желтого налета. Со временем он может принимать и черный оттенок, а в местах соприкосновения с деснами превращаться в камень.

Недостаточная гигиена — важнейший фактор развития налета.

Нерегулярное очищение зубов, использование некачественной зубной щетки, отсутствие в вашем «арсенале» зубной нити приводят к изменению природного тона.

Присутствие в рационе красящих веществ. Речь идет не только о чае и кофе, но также о красном вине, соках (гранатовый, виноградный), сырых

овоцах (свекла, морковь). Избегать этих продуктов не следует, тем более что и чай, и кофе, и тем более сырые овощи очень полезны для здоровья.

[Методы отбеливания зубов для стоматологов](#). Но после их приема следует обязательно прополаскивать рот чистой водой, чтобы не допускать формирования налета.

Прием некоторых лекарственных средств — известно, что тетрациклин вызывает появление желтого налета на зубах. Причины его заложены в особом воздействии вещества на эмаль, а удаление возможно лишь медикаментозными методиками.

Соблюдение строгих диет, эксперименты со здоровьем — при нарушении нормального рациона питания зубная эмаль реагирует в первую очередь. Недостаток каких-либо веществ приводит к изменению ее тона.

Ношение брекетов — сами по себе пластины полностью безопасны, но при недостаточной гигиене рта могут провоцировать развитие налета. Почему зубы желтые в местах соприкосновения с брекетами, обязательно следует спросить своего стоматолога. [Капы для отбеливания зубов в домашних условиях фото как пользоваться](#). . [Сколько стоит отбелить зубы пермь](#)

[Чтобы отбелить зубы пломбы](#)

[Отбелить зубы при коронках](#)

[Какими эффективными средствами можно отбелить зубы](#)

[Хочу отбелить зубы но у меня стоит коронка перднем зубе. Как отбелить зубы в домашних условиях видео содой](#)

[Какой пастой чистить зубы чтобы их отбелить. Чем отбелить зубы от табака](#)

[Сhtlcndf для отбеливания зубов](#).